



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO UNIVERSIDADE
FEDERAL DE GOIÁS
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
FACULDADE DE INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO
CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM LETRAMENTO INFORMACIONAL:
EDUCAÇÃO PARA A INFORMAÇÃO**

**EDITAL Nº 02/2025
AVISO DE RETIFICAÇÃO**

A Coordenação do Curso de Especialização em Letramento Informacional: Educação para a Informação da Faculdade de Informação e Comunicação da Universidade Federal de Goiás (FIC/UFG), no uso de suas atribuições, e considerando a necessidade de prorrogação do período de inscrição para vagas remanescentes, torna pública a seguinte retificação ao Edital FIC N. 02, de 28 de abril de 2025:

1. Do Cronograma do Processo Seletivo (Quadro 1):

Onde se lê:

Data	Evento
28/04/2025	Publicação do Edital nº 02/2025 e seus Anexos.
28/04 a 29/04/2025	Prazo para impugnação do Edital nº 02/2025 e seus Anexos.
30/04/2025	Divulgação das respostas às impugnações do Edital e seus anexos, caso existam.
01/05 a 01/06/2025	Prazo para realizar inscrição.
02/06/2025 – 10h	Publicação do Resultado Preliminar das inscrições homologadas, contendo a indicação dos(as) candidatos(as) AC, UFG e GM, que enviaram corretamente a documentação dentro do período de inscrição.
02/06 a 03/06/2025	Prazo para interposição de recurso contra o Resultado Preliminar das inscrições homologadas dos(as) candidatos(as) que enviaram corretamente toda a documentação dentro do período de inscrição.
04/06/2025	Divulgação das respostas aos recursos interpostos contra o Resultado Preliminar das inscrições homologadas dos(as) candidatos(as), caso existam, e publicação do Resultado Final das inscrições homologadas.
05/06/2025	Avaliação da carta de intenção
06/06/2025 10h	Publicação do Resultado Preliminar do Processo Seletivo.
06/06 a 09/06/2025	Prazo para interposição de recurso contra o Resultado Preliminar do Processo Seletivo.
10/06/2025	Divulgação das respostas aos recursos interpostos contra o Resultado Preliminar do Processo Seletivo, caso existam, e Publicação do Resultado Final do Processo Seletivo.
10/06 a 30/06/2025	Período para pagamento do boleto, assinatura do contrato financeiro e efetivação da matrícula (envio de documentação).
04/06/ a 31/07/2025	Período de inscrição, seleção e matrícula vagas remanescentes (se houver)
01/08/2025	Início das aulas.
04/06/ a 31/07/2025	Período de inscrição, seleção e matrícula vagas remanescentes (se houver).

Leia-se:

Data	Evento
28/04/2025	Publicação do Edital nº 02/2025 e seus Anexos.
28/04 a 29/04/2025	Prazo para impugnação do Edital nº 02/2025 e seus Anexos.
30/04/2025	Divulgação das respostas às impugnações do Edital e seus anexos, caso existam.
01/05 a 30/08/2025	Prazo para realizar inscrição.
31/08/2025 – 10h	Publicação do Resultado Preliminar das inscrições homologadas, contendo a indicação dos(as) candidatos(as) AC, UFG e GM, que enviaram corretamente a documentação dentro do período de inscrição.
01/09 a 02/09/2025	Prazo para interposição de recurso contra o Resultado Preliminar das inscrições homologadas dos(as) candidatos(as) que enviaram corretamente toda a documentação dentro do período de inscrição.
03/09/2025	Divulgação das respostas aos recursos interpostos contra o Resultado Preliminar das inscrições homologadas dos(as) candidatos(as), caso existam, e publicação do Resultado Final das inscrições homologadas.
04/09/2025 10h	Publicação do Resultado Preliminar do Processo Seletivo.
05/09 a 08/09/2025	Prazo para interposição de recurso contra o Resultado Preliminar do Processo Seletivo.
09/09/2025	Divulgação das respostas aos recursos interpostos contra o Resultado Preliminar do Processo Seletivo, caso existam, e Publicação do Resultado Final do Processo Seletivo.
10/09 a 11/09/2025	Período para pagamento da taxa de matrícula, assinatura do contrato financeiro e efetivação da matrícula (envio de documentação).
12/09/2025	Início das aulas.

As demais disposições do Edital FIC N. 02, de 28 de abril de 2025, permanecem inalteradas.

Goiânia, 04 de agosto de 2025.

Prof.^a Dra. Andrea Pereira dos Santos
Coordenadora do Curso de Especialização em
Letramento Informacional: Educação para a Informação (CELI)

Prof. Dr. Daniel Cristino
Diretor da Faculdade de Informação e Comunicação (FIC/UFG)